

斯杯今开幕,中国男篮首战安哥拉 靠“水货”翻身 有劲吗?

今天下午,2009年斯坦科维奇杯将在江苏昆山揭幕,中国男篮将于晚上迎战第一个对手安哥拉队。亚锦赛惨败,让郭士强背上了非常大的压力,整个人都在消瘦。队员情绪也不高,可怕的厌战情绪正在蔓延。一旦斯杯表现不佳,郭士强恐怕难逃下课的厄运。不过暂时郭士强握有篮协的“尚方宝剑”——不求成绩,只为锻炼。



郭士强还有机会好好表现

斯杯“水货”横行

“我需要强硬的对手,我很久没有打比赛了……这样的对手显然不能让我提高。”2008年斯坦科维奇杯充斥“水货”,一度让姚明非常不满。今年,国际篮联终身荣誉主席程万琦特别强调,2009年斯杯不会有水货。但就目前情况来看,“水货”恐怕难以避免。

之前,安哥拉队、澳大利亚队和土耳其队都承诺以主力出战。果真如此的话,斯杯将是一场比亚锦赛还要艰难的赛事——澳大利亚队排名世界第10,安哥拉队排名第12,土耳其队排名第14。亚锦赛之后,中国男篮依然高居第9,但是没有姚明,谁都清楚这第九名的水分。

但实际上,澳大利亚队和土耳其队都是以“二队”出征。澳大利亚队刚刚在大洋洲篮球锦标赛中输给新西兰,未能直接晋级2010年土耳其世锦赛,主要原因就是主力博古特、安

德森、CJ布魯頓、尼尔森等球员的缺席。他们也将缺席斯杯,而出战了大洋洲篮球锦标赛的中锋内森·杰瓦伊已经返回NBA,并没有来中国。土耳其队也没有奥库和

特克格鲁的身影,为了备战“小世界杯”男篮邀请赛,土耳其只以“二队”来华参赛。

郭士强有了“借口”

斯杯被看作郭士强的救赎之战——这既是亚锦赛之后的第一项赛事,也是本年度中国男篮的最后一项赛事。

如果能够夺冠,国内的质疑声定会销声匿迹,郭士强的帅位也将无忧;即便是落败,如果能够像北京奥运会时西班牙队轰轰烈烈,那么中国男篮也将赢得力挺,郭士强也可以稳坐江山;但如果“输球又输人”,毫无斗志地输球,技战术漏洞太多,郭士强想要保住帅位恐怕很难。

不过,在出发前,郭士强已经手握“尚方宝剑”,篮协发布公告强调,斯杯不求成绩,只为锻炼新人。这意味着,即便垫底,郭士强也不会

在篮协那里无法交待。同时,少了易建联和朱芳雨,中国男篮的主力阵容就损失近一半,一旦成绩不佳,完全说得过去。但郭士强的压力一点也没有因此减轻。开赴昆山时,全队的情绪都不高,前晚抵达宾馆之后,简单用餐,全队就开赴力量房,不敢有一丝放松。今晚的首战,可以输,但绝对不能输掉士气。

快报记者 沈忱
捷报体育联盟记者 黄双

篮协总结 亚锦赛七宗罪

篮管中心副主任胡加时昨天说,中国男篮一周前兵败亚锦赛,暴露了球队存在的七大问题,也为中国男篮敲响了警钟。

他说,七个方面的问题首先是,奥运会后的球员沾沾自喜,滋生骄、娇“二气,被舆论捧过头,而冲昏了自己的头脑。

第二,对中东、西亚球队水平提高很快这一点重视不够,尤其是“外线已经技不如人”。无论前锋还是后卫,不如约旦、黎巴嫩和伊朗,甚至不如韩国;即使内线,也不如黎巴嫩的佛罗曼和伊朗的哈达迪。

第三,依赖姚明形成惯性,在关键时刻缺乏姚明那样的精神领袖。

第四,对伊朗那场决赛,制约与反制约的策略效果不明显,不如伊朗。

第五,表现不稳定。遇顺风球还可以,一遇逆风球,就显得准备不足,办法不够。

第六,对球员的要求不够严格,而球员也有些失去目标和动力,竞争的意识比北京奥运会前明显淡化。

第七,赛前运动量调节不理想。老队员有伤病,训练不系统,比如朱芳雨是赛前3天才正式归队,到半决赛以后,老伤加重,简直打不动了。

据新华社

好了伤疤忘了痛 科比地下情人被曝光

科比又有麻烦了!据美国媒体爆料,一位来自得克萨斯州达拉斯市名叫安布尔的女子(右图)很有可能是科比的地下情人。据报道,安布尔在达拉斯的朋友表示,科比已经“追”了安布尔几个月之久,其间还曾向安布尔发情色短信,邀请安布尔去斯坦普斯观看湖人的一些比赛。该媒体还讽刺道,安布尔从外表上看确实挺符合科比喜欢的类型,是一个外表相当一般的白人。或许这样一位貌不惊人的女子才适合做地下情人吧。 体文



姚明每周练10个小时

正在休斯顿养伤的火箭中锋姚明昨天更新了自己的微型博客,向球迷讲述了自己的近况。

在自己的主页上,姚明写道:

“现在我每周进行5天的轻度训练,每天的训练时间为2小时。这对我在休养脚伤这段时间里,保持精神和身体的活力非常有益。” 新文

艾弗森已收到灰熊报价

艾弗森今夏究竟会加盟哪支球队成为NBA一大谜团。据最新消息,灰熊已给艾弗森开出了一份报价合同。这个消息是艾弗森本人在其微型博客上透露的:“好了,我要准备开始进行又一个训练了。经纪人告诉我,灰熊昨天已经向我们开出了一份合同报价”。

在灰熊老板海斯利看来,

艾弗森是仍具有票房效应的明星球员,这对于球市长期萎靡的孟菲斯来说无疑有着吸引力。根据孟菲斯媒体的看法,尽管艾弗森没有把灰熊列为他意愿加盟的球队,但这并不完全取决于他个人。“艾弗森说了什么对我来说根本没什么影响,”灰熊总经理华莱士表示,“毕竟一个球员要直到他签约才算是最终结果。” 郭夏静

巴蒂尔:火箭战术“小快灵”

火箭小前锋巴蒂尔昨天开始了今年的中国行。在接受媒体采访时他表示,下赛季火箭没了姚明这个核心,阵容会

偏小,“所以我们要尽量打快,要以尽量多的快攻得分,只有越打越快、越灵活,我们才能赢球。” 大卫

Homelike 家居乐

装修购材一体化家居连锁超市



卫浴/瓷砖/吊顶/移门/衣柜满1000

送 1600 元现金券

(全场通用)

地板、电器、水槽满1000送100元现金券 活动日期:8月15日-30日
个别品牌及特价品除外,详见店堂公告

橱柜节 4888元 经典橱柜 轻松搬回家

东方邦太橱柜/彩虹太厨柜/志邦厨柜/港宁橱柜
顶级橱柜阵容 联袂献大礼

家居乐装饰

打造一体化 Transparent
透明放心 家装工程 Real assured

家居乐装饰 开启 放心家装

放心家装 5大保证

透明模式 专属设计 标准施工 专业采购 实力保障
报价放心 效果放心 质量放心 材料放心 售后放心